
Vinde Helsinge Friskole Vestsjællands 
Totalrapport

 

Antal besvarelser: 100

Selvevaluering VIE 2024



  Spørgeskema til rapportskabelon

Denne rapport indeholder besvarelser for 100 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 25-06-2024 - 26-06-2024.

Rapporten blev udarbejdet den 26-06-2024 10:48:30.
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:Der var det linjefag, som jeg gerne ville have

:Jeg havde hørt godt om skolen

:Min bror eller søster har gået på VIE, så det ville jeg også

:Der var en god atmosfære, da jeg var på besøg

:Der er gode faciliteter på skolen

:Jeg kendte andre, der skulle starte på VIE

:Jeg syntes, at jeg passede godt ind på skolen

:Jeg syntes at skolen havde nogle gode værdier

:Det var en skole, hvor man kunne vælge anden

sport/aktivitet, ud over sit linjefag

:Andet...

1 Hvorfor valgte du at gå på efterskole på VIE?(Sæt gerne flere krydser). Pct.
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Rigtig meget:Fællesskab
Meget:Fællesskab

En gang imellem:Fællesskab
Sjældent:Fællesskab

Aldrig:Fællesskab
Ved ikke:Fællesskab

Rigtig meget:Livsglæde
Meget:Livsglæde

En gang imellem:Livsglæde
Sjældent:Livsglæde

Aldrig:Livsglæde
Ved ikke:Livsglæde

Rigtig meget:Tolerance
Meget:Tolerance

En gang imellem:Tolerance
Sjældent:Tolerance

Aldrig:Tolerance
Ved ikke:Tolerance

Rigtig meget:Ansvarlighed
Meget:Ansvarlighed

En gang imellem:Ansvarlighed
Sjældent:Ansvarlighed

Aldrig:Ansvarlighed
Ved ikke:Ansvarlighed

Rigtig meget:Relationer
Meget:Relationer

En gang imellem:Relationer
Sjældent:Relationer

Aldrig:Relationer
Ved ikke:Relationer

Rigtig meget:Samarbejdsevne
Meget:Samarbejdsevne

En gang imellem:Samarbejdsevne
Sjældent:Samarbejdsevne

Aldrig:Samarbejdsevne
Ved ikke:Samarbejdsevne

Rigtig meget:Selvværd
Meget:Selvværd

En gang imellem:Selvværd
Sjældent:Selvværd

Aldrig:Selvværd
Ved ikke:Selvværd

Rigtig meget:Omsorg
Meget:Omsorg

En gang imellem:Omsorg
Sjældent:Omsorg

Aldrig:Omsorg
Ved ikke:Omsorg

2 I hvor høj grad oplever du skolens værdier i din hverdag på VIE? - Det gør sig gældende al 

undervisning og linjefag, i fritiden og andre aktiviteter du har deltaget i på VIE. Pct.

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 4 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

17%
60%

22%
1%

0%
0%

17%
59%

23%
1%

0%
0%

13%
51%

33%
1%

0%
2%

20%
48%

30%
1%

0%
0%

28%
51%

20%
1%

0%
0%

19%
54%

25%
1%

0%
0%

27%
53%

19%
1%

0%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rigtig meget:Fællesskab
Meget:Fællesskab

En gang imellem:Fællesskab
Sjældent     :Fællesskab

Aldrig:Fællesskab
Ved ikke:Fællesskab

Rigtig meget:Livsglæde
Meget:Livsglæde

En gang imellem:Livsglæde
Sjældent     :Livsglæde

Aldrig:Livsglæde
Ved ikke:Livsglæde

Rigtig meget:Tolerance
Meget:Tolerance

En gang imellem:Tolerance
Sjældent     :Tolerance

Aldrig:Tolerance
Ved ikke:Tolerance

Rigtig meget:Ansvarlighed
Meget:Ansvarlighed

En gang imellem:Ansvarlighed
Sjældent     :Ansvarlighed

Aldrig:Ansvarlighed
Ved ikke:Ansvarlighed

Rigtig meget:Relationer
Meget:Relationer

En gang imellem:Relationer
Sjældent     :Relationer

Aldrig:Relationer
Ved ikke:Relationer

Rigtig meget:Samarbejdsevne
Meget:Samarbejdsevne

En gang imellem:Samarbejdsevne
Sjældent     :Samarbejdsevne

Aldrig:Samarbejdsevne
Ved ikke:Samarbejdsevne

Rigtig meget:Omsorg
Meget:Omsorg

En gang imellem:Omsorg
Sjældent     :Omsorg

Aldrig:Omsorg
Ved ikke:Omsorg

3 I hvor høj grad oplever du selv at have bidraget til skolens værdier?. Pct.
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Ja, i høj grad:

Ja, ofte:

En gang imellem:

Sjældent:

Aldrig:

4 Har den boglige undervisning på VIE overordnet set været tilfredsstillende?. Pct.
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Virkelig god:

Meget god:

Middel:

Under middel:

Ikke deltagende:

5 Hvordan oplever du din egen indsats i den boglige undervisning?. Pct.
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40%
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Ja, helt bestemt:

Ja, ofte:

En gang imellem:

Sjældent:

Aldrig:

6 Har linjefagsundervisningen overordnet set været tilfredsstillende?. Pct.

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 8 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

25%

56%

19%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Virkelig god:

Meget god:

Middel:

Under middel:

Ikke deltagende:

7 Hvordan oplever du din egen indsats i linjefagsundervisningen?. Pct.
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11%
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0%
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Ja, i høj grad:

Ja, det meste af tiden:

Ja, en gang i mellem:

sjældent:

Aldrig:

8 Oplever du, at de ting skolen sagde, inden du startede, også passer med det skoleår, du har fået?. 

Pct.

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 10 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

45%

54%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, rigtig mange:

Der må gerne være flere:

Næsten ingen:

9 Er der arrangementer og aktiviteter nok, der styrker fællesskabet? (weekender, lejrskoler, dramauge, 

julebold, galla, bryllup, påskevolley og meget andet...). Pct.
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18%
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Jeg ville gerne have haft flere:

tilpas:

Der har været alt for mange:

Ved ikke:

10 Hvordan har du oplevet mængden af fællesaftener i løbet af året. . Pct.
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15%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, helt klart:

Ja, i nogen grad:

Både ja og nej:

Nej, ikke ret meget:

Nej, slet ikke:

11 Synes du fællesaftener har styrket det samlet fællesskab på VIE?. Pct.
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Meget positiv:

Positiv:

Har ikke haft den store betydning:

Dårlig oplevelse:

Meget dårlig oplevelse:

12 I hvilken grad har det været en positiv oplevelse, at du har skiftet værelse i løbet af skoleåret?. Pct.
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     Rigtig godt:

Godt:

Det havde ingen betydning:

Det var mindre godt:

Dårligt:

13 Var det godt for din trivsel på skolen, at du skulle skifte værelse?. Pct.
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Nul:

En:

To:

14 Hvis du kunne bestemme, skulle der så have været værelsesbyt nul, en eller to gange i løbet af 

året?. Pct.
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Super:Fællesskabet på værelset

Godt:Fællesskabet på værelset

Tilfredsstillende:Fællesskabet på værelset

Dårligt:Fællesskabet på værelset

Super:Fællesskabet i kontaktgruppen

Godt:Fællesskabet i kontaktgruppen

Tilfredsstillende:Fællesskabet i kontaktgruppen

Dårligt:Fællesskabet i kontaktgruppen

Super:Fællesskabet på linjerne

Godt:Fællesskabet på linjerne

Tilfredsstillende:Fællesskabet på linjerne

Dårligt:Fællesskabet på linjerne

Super:Fællesskabet med medarbejderne på skolen

Godt:Fællesskabet med medarbejderne på skolen

Tilfredsstillende:Fællesskabet med medarbejderne på…

Dårligt:Fællesskabet med medarbejderne på skolen

Super:Det store fællesskab for alle elever

Godt:Det store fællesskab for alle elever

Tilfredsstillende:Det store fællesskab for alle elever

Dårligt:Det store fællesskab for alle elever

15 Fællesskabet er en af de vigtige ting på VIE. Hvordan vil du vurdere de fællesskaber, du er en del 

af?. Pct.
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Super:Fællesskabet på værelset

Godt:Fællesskabet på værelset

Tilfredsstillende:Fællesskabet på værelset

Dårligt:Fællesskabet på værelset

Super:Fællesskabet i kontaktgruppen

Godt:Fællesskabet i kontaktgruppen

Tilfredsstillende:Fællesskabet i kontaktgruppen

Dårligt:Fællesskabet i kontaktgruppen

Super:Fællesskabet på linjerne

Godt:Fællesskabet på linjerne

Tilfredsstillende:Fællesskabet på linjerne

Dårligt:Fællesskabet på linjerne

Super:Fællesskabet med medarbejderne på skolen

Godt:Fællesskabet med medarbejderne på skolen

Tilfredsstillende:Fællesskabet med medarbejderne på…

Dårligt:Fællesskabet med medarbejderne på skolen

Super:Det store fællesskab for alle elever

Godt:Det store fællesskab for alle elever

Tilfredsstillende:Det store fællesskab for alle elever

Dårligt:Det store fællesskab for alle elever

16 Fællesskabet fungerer kun, hvis alle yder en indsats. Hvordan vil du vurdere dit bidrag til 

fællesskabet på skolen?. Pct.
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad:

I nogen grad:

hverken godt eller skidt:

I ringe grad:

Slet ikke:

17 I hvor høj grad har det ugentlige kontaktgruppemøde haft betydning for din trivsel på skolen?. Pct.
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad:

I nogen grad:

I ringe grad:

slet ikke:

Har ikke haft brug for hjælp til min trivsel:

18 I hvor høj grad har du oplevet, at du kunne få hjælp på skolen, hvis du var udfordret på din trivsel?. 

Pct.
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66%

34%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad:

I nogen grad:

I ringe grad:

Slet ikke:

19 I hvor høj grad oplever du, at efterskoleåret har været med til at udvikle dig socialt og personligt?. 

Pct.
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39%

54%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad:

I nogen grad:

I ringe grad:

Slet ikke:

20 I hvor høj grad oplever du, at efterskoleåret har levet op til dine forventninger?. Pct.
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48%

41%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tilfreds:

Tilfreds:

Hverken tilfreds eller utilfreds:

Utilfreds:

Meget utilfreds:

21 Alt i alt, hvor tilfreds har du været med efterskoleåret på VIE?. Pct.
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Besvarelsesprocent: 0%

Info: Dataindsamlingen ikke afsluttet.

Udført af: Charlotte Reersø (cr@vindehelsinge.nu) 

Virksomhedsnavn: Vinde Helsinge Friskole Vestsjællands Idrætsefterskole

Udførelsestidspunkt: 26-06-2024 10:48:30

Antal besvarelser: 100

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
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